Rozwigz rownania wykonujac kolejne kroki:

*nie stawiaj spacji, utamki zapisuj w postaci dziesietnej

a)

1-(4-3x)=5x+3

U - Usuwamy nawiasy

U- Redukcja wyrazow podobnych

P- Przenosimy niewiadome na lewg strone a liczby na prawg

U- Redukcja wyrazow podobnych

P- Dzielenie

Rozwigzanie

b)

7 -(3-5x)=2x-(4x + 3)

U - Usuwamy nawiasy

U- Redukcja wyrazow podobnych

P- Przenosimy niewiadome na lewg strone a liczby na prawa

U- Redukcja wyrazow podobnych

P- Dzielenie

Rozwigzanie

c)

2x+3-(6-5x)=3x+7

U- Usuwamy nawiasy

U- Redukcja wyrazdw podobnych

P- Przenosimy niewiadome na lewg strone a liczby na prawa

U- Redukcja wyrazow podobnych

P- Dzielenie

Rozwigzanie

d)

5x =2(7 - 2x) - (2 - 3x)

U - Usuwamy nawiasy

U- Redukcja wyrazow podobnych




P- Przenosimy niewiadome na lewg strone a liczby na prawa

U- Redukcja wyrazéw podobnych

P- Dzielenie

Rozwigzanie

e)

7(3-2x)-(3-4x)=2x- (4x + 6)

U - Usuwamy nawiasy

U- Redukcja wyrazdw podobnych

P- Przenosimy niewiadome na lewg strone a liczby na prawg

U- Redukcja wyrazéw podobnych

P- Dzielenie

Rozwigzanie

f)

4x - (2 -x)=2(5x+4)

U- Usuwamy nawiasy

U- Redukcja wyrazow podobnych

P- Przenosimy niewiadome na lewg strone a liczby na prawa

U- Redukcja wyrazdw podobnych

P- Dzielenie

Rozwigzanie




